

郑运动 | 欧夜

意大利 群英战伊布

孤胆英雄能否以一敌十



伊布

欧夜战报

俄罗斯1:2斯洛伐克
罗马尼亚1:1瑞士
法国2:0阿尔巴尼亚

欧夜预告

6月17日 21:00 意大利VS瑞典
6月18日 00:00 捷克VS克罗地亚
03:00 西班牙VS土耳其



欧夜

据新华社电 欧洲杯第二轮小组赛E组今晚上演一场“群英战吕布”的戏码。伊布拉希莫维奇究竟是“雄勇无双”还是“独力难支”？北京时间17日晚，意大利队与瑞典队之战即将揭晓答案。

虽然35岁的伊布不服老，但他在大赛中受到的重点照顾越来越多，力挽狂澜的难度越来越大，毕竟一服药不能治百病，瑞典队想要获胜，还需另寻良方。

反观意大利队，号称本届欧锦赛最平民、最没有星味的球队，不过他们的防守反击依然是教科书级。小组赛对阵世界排名第二的比利时队，2:0的漂亮比分让比利时小鲜肉们个个灰头土脸。

但意大利人也不能高兴得太早，主帅孔蒂没有忘记两年前巴西世界杯上的教训：当时意大利队赢了劲旅英格兰队，举国上下为之兴奋，谁曾想之后却每况愈

下，最终连小组都没出线。

一支依靠整体作战的球队，一群最具逆袭精神的球员，这样的意大利，是一路向前还是高开低走？在“死亡之组”，什么都有可能发生。

沧海横流，方显英雄本色。当“北欧海盗”遇到“蓝衣军团”，究竟是瑞典队的“伊布霸气，无人可敌”，还是意大利队的“防反群英，兄弟扬名”？唯有期待好戏。

■欧夜视线

欧洲杯球队哪家强？

89分钟后的法国惹不起啊

如果非要在本届杯赛选出一支“绝杀队”，那么法国队当之无愧。他们最强大的时段总出现在比赛最后时刻。

主帅德尚高高扔出的水瓶告诉人们他有多压抑。上一场等到第89分钟才顺利靠岸，这一回他的球员们又让主教练等到了第90分钟，格里兹曼头球破门才打破僵局。伤停补时第6分钟帕耶锁定胜局，当真是到了89分钟的法国队惹不起。

当然，德尚的排兵布阵大有自废武功之嫌。

或许是揭幕战的惊心

动魄让德尚心有余悸，此役他将首场表现不佳的博格巴和格里兹曼一同放在了替补席上，科曼和马夏尔两位小将首发，不成想大胆变阵后的法兰西锋线一无是处。

马夏尔半场制造威胁为零，接球28次却有13次弄丢了球权，搭档的变化连带着让中锋吉鲁也彻底迷失。零射中(全场5脚射门全部脱靶)，突破为零，威胁传球也为零，好吧，请叫我“零先生”。

德尚敢于当场打脸，下半场法国队好歹透出水面呼吸到了空气，也带来了最后时刻7分钟内的两个进球。

“我不能说更好的球队统治了比赛，下半场我们做了正确的调整，换上的球员带来了积极的变化，(虽然出线了)最后一场比赛对于我们非常重要，或许我们可以利用比赛做一些调整。”

德尚的话当真吓死宝宝了，已经进入决赛阶段还在对自己的阵容不断做着拼图游戏，不得不让人怀疑过去大半年法国主帅都在做什么，一场比赛受困就改变首发，两场比赛都要在最后时刻靠明星球员续命，你很难说德尚是适时扔出王炸还是瞎猫碰到死耗子。

俄罗斯继续作死！球迷看台放火 真害球队出局？

俄罗斯已经被欧足联警告，若球迷再次在球场内惹出事端，那么他们将会被直接踢出欧洲杯。但是俄罗斯球迷还在挑战着欧足联的神经，今天的比赛中，他们又在看台上燃放烟火，而这是违反欧足联规定的。

在15日晚1:2输给斯洛伐克的比赛中，格卢沙科夫为俄罗斯打进了缩小差距的一粒进球。这时一名俄罗斯球迷在看台上点燃了一支红色烟火，而在英俄球迷事件后，欧足联已经禁止球迷将烟火等燃烧物带进球场。

根据报道，赛后在街道上俄罗斯球迷又制造了一些混乱，造成几人受伤。而在里尔，少数俄罗斯与英格兰球迷也又发生了小规模的冲突。死性不改的俄罗斯球迷，真的有可能让俄罗斯直接被踢出欧洲杯。



格里兹曼破门，“王炸”总被德尚留到最后。

中国代表团备战奥运会倒计时 圣保罗设置赛前训练营



今天距离里约奥运会开幕还有整整50天，这意味着中国代表团的备战工作进入冲刺阶段。昨天，国家体育总局在北京召开新闻发布会，宣布在合作伙伴安利纽崔莱的支持下，将在巴西圣保罗设置赛前训练营，以方便运动员最后阶段的备战。

里约奥运会是历史上第一次在南美举办的奥运会，相比以往的比赛地，里约热内卢在时差、社会环境、气候条件上都有巨大差异，能否适应这些变化，是中国健儿取得好成绩的关键所在，为此，中国奥委会在圣保罗建立了一个赛前供训练和适应的中国体育大本营，为选手们提供良好的适应环境。

中国体育大本营选择在拥有上百年历史的皮涅鲁斯体育俱乐部。训练营的开营时间是7月22日至8月15日，届时将有近400名

中国运动员、教练、官员和后勤人员前往训练营备战，结束在此的训练之后，中国代表团将前往里约入住奥运村。

从2000年悉尼奥运会开始就同中国奥委会合作的安利纽崔莱，今年仍将全力为运动员、运动队提供营养保障服务。为所有选手配备了包括营养保健食品和个人护理用品在内的“奥运随行包”，他们还将在圣保罗训练营内设置“纽崔莱奥运加油站”，为运动员提供营养支持和全天候理疗按摩服务，在每位运动员房间设立洗衣服务，让他们从繁琐劳务中解放出来，专心备战。伦敦奥运会击剑冠军雷声，连续在北京、伦敦夺金的跆拳道运动员吴静钰也出席了发布会，两位将为卫冕而战的明星运动员表示希望自己能南美续写辉煌。

郑州晚报记者 郭韬略 北京报道

晚报小读者 军事拓展夏令营开始报名

走进国防教育基地，感受不一样的暑假

又是一个暑假，持续举办过4年的晚报小读者军事夏令营又要开班了。和往年一样，邀请30名8到16岁的孩子组成我们的队伍，在汗水和泪水中磨炼意志，学会感恩，强健体魄，感受力量。在炎炎烈日下得到锻炼，收获技能。我们希望孩子们在磨砺中成长，在10天的集体生活中体验团队的力量。如果想让孩子去军事夏令营休闲度假，请不要报名；如果想让孩子在这个暑假真正得到一些锻炼，收获一些技能，强健一下体魄，请拨打我们记者的电话18638929909报名吧。

第一期军事夏令营将于7月3日在郑州国防教育基地开营，考虑到孩子暑期活动多，我们的时间安排为10天。在这10天的夏令营生活中，要让孩子像一名士兵一样，规律地生活和训练，学习和分享。夏令营不但要培养孩子的自理生活能力，还能掌握简单的野外生存常识。当然，最让孩子们喜欢的是，可以接触下武器，玩一把仿真的真人CS游戏。

作为一个报社举办多年的老牌夏令营，我们还将派出随队记者，和孩子们一起度过这难忘的10天。

郑州晚报记者 王梓

郑州市棒垒球协会成立

本报讯 从昨天起，郑州市爱好棒垒球的孩子们终于可以“找到组织”了——经由郑州市体育局同意，郑州市民政局批准，郑州市棒垒球协会15日宣告正式成立，并在郑州市第八十八中学举行了成立大会。

新成立的棒垒球协会是利用国有资产、从事非营利性社会服务活动的社会组织，以普及和推广棒垒球运动，传播棒垒球文化，提高棒垒球在我国的影响力，促进郑州市

棒垒球界的往来和交流为宗旨。

在昨天的成立大会上，还选举产生了第一届理事会及其负责人，郑州市第八十八中学校长李京当选为理事会主席，河南贝斯堡棒垒球俱乐部董事长田海泳、省垒球队高级教练李跃军、主教练殷亮当选为副主席，省球类运动管理中心棒垒球部部长张晓莉当选为秘书长。

郑州晚报记者 郭韬略